

д) навчальний рік, тривалість якого не перевищує 40 навчальних тижнів.

Навчальний (робочий) час здобувачів освіти у період проходження виробничої та передвипускної (переддипломної) практики встановлюється залежно від режиму роботи підприємства, установи, організації згідно із законодавством.

3.10. Навчальні групи теоретичної підготовки в вищому професійному училищі комплектуються чисельністю не більше як 30 осіб, а на третьому (вищому) рівні професійної (професійно-технічної) освіти – не менше як 12 осіб.

Виробниче навчання проводиться у навчальних групах чисельністю не менше як 12 осіб, а на третьому (вищому) рівні професійної (професійно-технічної) освіти та з професій художніх промислів і ремесел – не менше як 6 осіб.

У разі організації професійної підготовки, професійного (професійно-технічного) навчання, передпідготовки та підвищення кваліфікації робітників понад державне замовлення та або регіональне замовлення, що здійснюється за угодами з юридичними та фізичними особами, вище професійне училище може за погодженням із замовником робітничих кадрів встановлювати чисельність здобувачів освіти у навчальних групах, нижчу за нормативну.

3.11. Визначення навчальних досягнень здобувачів освіти вищого професійного училища здійснюється за критеріями 12-бальної шкали оцінювання навчальних досягнень здобувачів освіти у закладах загальної середньої освіти і закладах професійної (професійно-технічної) освіти та заносяться до журналів обліку теоретичного і виробничого навчання.

Відвідування занять у вищому професійному училищі здобувачами освіти є обов'язковим.

3.12. Перебіг форм контролю знань, умінь і навичок здобувачів освіти та критерії їх кваліфікаційної атестації встановлюються робочими навчальними планами.

З метою визначення рівня професійної підготовленості здобувачів освіти на окремих етапах професійно-практичної підготовки проводиться проміжна кваліфікаційна атестація, за наслідками якої призначається відповідна робітнича кваліфікація (розряд, клас, категорія).

3.13. Здобуття освіти в вищому професійному училищі завершується державною кваліфікаційною атестацією. Державна кваліфікаційна атестація та приєднання кваліфікації здійснюється відповідно до Положення про порядок кваліфікаційної атестації та приєднання кваліфікації особам, які здобувають професійно-технічну освіту, затвердженого єдиним наказом Міністерства праці та соціальної політики України і Міністерства освіти України від 31.12.1998 № 201-469, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 1 березня 1999 р. за № 124-3417.

До складання державної кваліфікаційної атестації допускаються здобувачі освіти, які опанували повний курс і мають навчальні досягнення не менше 4 балів з професійно-практичної підготовки та усіх навчальних предметів, що входять у склад до диплома (свідчення) кваліфікованого

10.10.2018

Згідно з рішенням
 Р.О. директора *[Підпис]*

